



Az Orbán-gyerekek és az uborkaszegon

2014 július 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Új m?faj körvonalazódik a Soros és egyéb baller oligarchák felbootolta „független -civildemokratikus” médiában. Ez pedig az, hogy cyberbullying szintig mennek Orbán Viktor gyermekeinek alázásában.

Orbán Ráhel helyében például én kb. emigrálnék a férjemmel valami távoli országba, és ott nevelnék kecskéket, de valószínűleg Szily kapitány vagy valamelyik 444-es díszfasz még ott is rám találna, hogy írjon egy posztocskát a kecskék és a családom viszonyrendszeréről. Mert nem elég, hogy kb. megkeserítették az esküvőjét, kaffogták a lánybúcsúján, szétküldik az apja lenyúlt telójával a médiakoktat, csesztetik a bekötöttül a házához meg ilyenek, még szegény leányzó írásképen is röhögnek amit naivan Tereskova kiállításán volt a drága képes beírni. Ezek után jó hogy nem mennek utána és csinálnak paparazzi képeket a nászútjáról.



Mert ?k ilyenek. Aljas kis szemét banda, a média nev? komplex jelenségcsoport legalja, az a fajta politikai bulvár, amelyikt?l minden jóérzés? ember elhányja magát. Olyanok ?k, akik el fogják érni nagyon hamar, hogy konkrétan visszasírjuk Drágajóbolgárurat meg Aczélelvártasat, mert amazok legalább még újságírást m?veltek, nem úgy, mint ez a horda.

Mivel nem látunk be az Orbán gyerekeinek az életébe, azt se tudhatjuk, hogy nem épp valami amish módjára kénytelenek élni ott Felcsúton valami zárt közegben, a világtól távol, hogy egyáltalán képesek legyenek elviselni, hogy ki az apjuk. Lehet persze vájkálni, meg minden, **de lehet empátiával is közelíteni emberekhez, és mérlegelni azt, hogy hol vannak az etika határai.**

Hát nem ott, ahol a 444-nek meg az nárcisztikus Szilynek, akik miután valószínűleg megéreztek, hogy az **Orbán Ráhel basztatása cím? szappanoperájuk kezdi átlépni a józólés határait, gyorsan kipécézték maguknak a következ? gyereket,** a meglep?en snájdigra sikeredett Orbán Gáspárt, akit Apa volt olyan jó fej és elvitte magával a Meccsre (esetünkben ez a braziliai VB dönt?je). Ez elég is lett ahhoz, hogy 444 már rá is zendítsen arra, hogy mi módon van „jussa” Gazsinak ott ülni sréhen Merkel el?tt valami afrikai államelnök tarkójának a fedésében. Mármint hogy kotródjon, takarodjon, pusztuljon ? onnan a képb?l, ahol **Bajnai Gordonkának kéne ülnie, vagy valamelyik tets?leges, általuk preferált faszfejnek inkább.**

Mondjuk ülhetne ott a n?vé operált Szily Laci, milyen faszán is mutatna a kis sz?ke bozontjával meg a kacsapicsára sz?kült szívós szemével.

Mert mi történt? Az történt, hogy a Miniszterelnök, akit nem mellesleg Orbán Viktornak hívnak, másodsorra (ha az EU választást is választásnak vesszük, akkor zsinórban ötödszörre) verte péppé a baller táborát. Ezért Apa „jussot” szerzett arra, hogy mint hazánk miniszterelnöke ott csücsüljön a VIP páholyban a braziliai foci VB döntőjében, **és vigyen magával „Még-Egy-Embert”** ami valljuk be még neki is elég nagy szó. Valószínű, hogy **ehhez kurvára választásokat kell nyerni, hogy megtörténhessen**, különben marad az, hogy hat évig spórol az ember a zsöllyéért, és még akkor is boldogan hal meg, ha sikerül kijutnia Brazíliába, a Föld másik felére, fizetni a szállodát, repülőt, jegyet, stb.

Tehát Apa dönthetett, hogy kiviszi Anyut a pluszegyedik székre, vagy máshogy dönt. **És máshogy döntött, nevezetesen úgy, hogy inkább a fiát viszi ki**, aki focizik, szép snájdig, sportos, és ha már így esett, akkor **csak a szívás maradjon neki, hanem legyen egy életre szóló élménye**, ha úgy tetszik haszna abból, hogy megszületett. Na, ez fáj a bulváréknak, ezért kell gyorsan rácuppanni a sráca, és ekézni ahol lehet. Egyet számoltak el, hogy Gazsi eléggé karakán srácnak t?nik. És ezért rájuk írt.

Megírta a 444-nek, hogy lehet róla leszállni, mert **? nem közszerepl?, csak a F?nök fia, és nem tett senkivel semmit ahhoz, hogy rajta élezzék a nyelvüket**. Amire aztán valamelyik díszfasz hosszan válaszolt is, jó kis kioktató hangnemben leosztotta Orbán Gáspárnak, hogy szerinte hol is van az ? helye. Nos, akkor mi meg szeretnénk elmondani, hogy szerintünk hol van a 444-Cink brigád helye, de ha ezt részleteznénk, akkor valószínűleg magunkat járatnánk le.

Mindenesetre legyen annyi elég, hogy **az ilyen újságírásnak hazudott lószar, amit m?velnek kb. ideig-óráig m?ködik**. Néhány kósza kattintást, ami amúgy csöcsökre meg macskakölykökre menne le lehet akasztani, de egy idő után nincs olyan hülye kamasz, amelyiknek ne esne le, hogy valójában iszonyat pénzért vannak személyesen újfent átverve.

Sajna, a 444 olvasóinak többsége Orbán Gáspár generációjának tagjaként már a Rendszerváltás után született, tehát **?k most vannak épp el?ször átbaszva a selejt baller brigád által**, és egy újszülöttnek minden vicc új, nem beszélve arról, hogy az ? szüleik épp azok a ciki apák és anyák, akik most épp kétharmadolnak. A 444 meg épp mézesmadzaggal próbálja beédesgetni a lázadó ifjakat pont abba bokorba, ahol már párszor az elmúlt évtizedekben Sipos Pál féle komcsi pedofilként, magukat marha jófejnek mutatva és népszerűségeen lovagolva meger?szakolták az országot.

Orbán Gáspár levele ezért is pozitív dolog, ahogy az is, hogy ébrednek a fiatalok, mert az ilyen aljas akciókkal **ez a társulat súlyosan veszti az olvasókat, és hála Isten a Bajnai féle pedofil-brigád meg a szavazókat**.

Csak így tovább Orbán Gáspár!

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
